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新型コロナウイルス感染症対策についてのアンケート 結果 
 
１ 概要 
（１）目的  
  県では県⺠の皆様等と双⽅向によるコミュニケーションを通じて効果的に事業等を推

進することを目指しており、今般その一環として、県が実施した新型コロナウイルス感染
症対策についてのアンケートを実施した。 

 
（２）実施時期 
  令和４年 7 月 15 ⽇〜7 月 25 ⽇の 10 ⽇間 (GMO リサーチは 25 ⽇〜27 ⽇の 3 ⽇間) 
 
（３）実施方法（回収数合計 2，996 件） 
 ・LINE（新型コロナ対策パーソナルサポート） 
 ・Twitter（新型コロナ対策）（県公式） 
 ・GMO リサーチ 
 ・県政モニター（ネットモニターのみ） 
 ・県ホームページ 
 ・県からのお知らせ（新聞紙面） 
 
２ 回答者属性 
（１）性別 

 
 
 
 

男性 1208 40%
⼥性 1732 58%
回答しない 56 2%
合計 2996 100%
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（２）年代 

 
 
（３）居住地 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10代以下 35 1%
20代 255 9%
30代 571 19%
40代 812 27%
50代 734 24%
60代 433 14%
70代以上 156 5%
合計 2996 100%

峡中 1392 46%
峡北 295 10%
峡東 470 16%
峡南 158 5%
富⼠北麓・東部 635 21%
県外 46 2%
合計 2996 100%



3 
 

３ 設問及び回答内容 
  
Ｑ１ 新型コロナ感染症に対して、⼭梨県はこれまでに以下のような対策を⾏ってきました。

県が実施してきた以下の対策について、あなたはどのように評価していますか。 
 
（１） 医療提供体制 

宿泊療養施設、医療強化型宿泊療養施設の設置や、やまなしホームケア、退所後ケア、
ファーストケアなど、感染者が増加しても医療提供が可能となる体制を整備しました。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
（２） 検査体制 

学校で感染者が出るとクラス全員に検査を⾏う新⼭梨⽅式や、⾼齢者や障害者の施設 
関係者に対する定期検査などで、クラスターの発生を抑制しました。 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

非常に良い 33% 983
まあまあ良い 44% 1329
あまり良くない 8% 233
非常に良くない 3% 92
対策について知らなかった 12% 359
合計 100% 2996

非常に良い 30% 894
まあまあ良い 37% 1097
あまり良くない 14% 424
非常に良くない 11% 343
対策について知らなかった 8% 238
合計 100% 2996
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（３） ワクチン接種 
⼤規模接種センターの設置、ワクチン相談ダイヤル、副反応休業助成⾦、ワクチン接 

種で当たるキャンペーンなどで、ワクチンの積極的な接種を働きかけました。 

      
 
 
（４） 生活関連 

誹謗中傷を防ぐための⼈権連絡会議、生活資⾦貸付⾦などで、生活関連の影響を抑制
しました。 

      
 
 
（５） 情報発信 

知事記者会⾒でのメッセージ、市町村ごとの感染状況、医療危機メーター、感染症ポ
ータルサイト、LINE 公式アカウントなどを通じて、情報発信を⾏いました。 

      
 
 

 
 

非常に良い 30% 899
まあまあ良い 47% 1415
あまり良くない 11% 321
非常に良くない 7% 209
対策について知らなかった 5% 152
合計 100% 2996

非常に良い 21% 633
まあまあ良い 41% 1243
あまり良くない 11% 337
非常に良くない 5% 144
対策について知らなかった 21% 639
合計 100% 2996

非常に良い 34% 1021
まあまあ良い 45% 1361
あまり良くない 10% 306
非常に良くない 6% 189
対策について知らなかった 4% 119
合計 100% 2996
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（６） 学校、保育所等への対応 
学校の休校措置、小中学生応援サイト、部活動マスク着用要請、ガイドラインなどに

より、学校、保育所等への影響を最小化しました。 

 
 
 

 
（７） 中小企業者の資⾦繰り⽀援 

コロナ関連の無利⼦・無担保融資などにより、経営環境の悪化した中小企業者の資⾦
繰りを支援しました。 

      
 
 
（８） 飲食・宿泊業⽀援 

グリーン・ゾーン認証制度、設備改修や機器等購入の助成、無尽でお助けキャンペー
ン、食のグリーン・ゾーン応援キャンペーン、グリーン・ゾーン宿泊割りなどにより、
需要の落ち込んだ飲食・宿泊業の支援を⾏いました。  

     
 
 

非常に良い 20% 599
まあまあ良い 42% 1260
あまり良くない 16% 469
非常に良くない 11% 317
対策について知らなかった 12% 351
合計 100% 2996

非常に良い 20% 607
まあまあ良い 43% 1302
あまり良くない 12% 371
非常に良くない 6% 192
対策について知らなかった 17% 524
合計 100% 2996

非常に良い 30% 889
まあまあ良い 42% 1246
あまり良くない 16% 480
非常に良くない 9% 284
対策について知らなかった 3% 97
合計 100% 2996
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（９） まん延防止等重点措置の適用不要請 

⼭梨県では飲食店由来のクラスターが少なかったため、まん延防⽌等重点措置の 
適用を要請しませんでした。 

      
 
 
（10） ワクチン未接種者外出自粛要請 
    ⼭梨県では第 5 波の際にワクチン未接種者の感染率が 2 回接種者の 2 倍以上とな

っていたため、ワクチン未接種者の外出自粛を要請しました。 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

非常に良い 26% 781
まあまあ良い 36% 1079
あまり良くない 17% 509
非常に良くない 18% 533
対策について知らなかった 3% 94
合計 100% 2996

非常に良い 22% 658
まあまあ良い 32% 944
あまり良くない 21% 621
非常に良くない 19% 576
対策について知らなかった 7% 197
合計 100% 2996
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Ｑ２ ⼭梨県は、今後の新型コロナウイルス感染症への対策として、以下のような方針を考
えていますが、それに対してあなたはどう考えますか。 

 
（１） 「⽇常の回復・経済のリバイバル」への方針転換 
   ⼭梨県では、現在の感染状況がコントロールできていることから、⽇常を取り戻し県 

内経済のリバイバルを目指すこととしています。 

      
 
 
 
（２） マスク着用の緩和 
   ⼭梨県では、国の⽅針に従い屋外での着用を不要とすることや、２歳未満の幼児への 

着用推奨を⾏わないこと、部活動中のマスク着用を必要最小限度とすることなど、マス 
ク着用の緩和をしています。 

      
 
 
（３） ワクチン接種の推進 
   ⼭梨県では、⼤規模接種センターの設置、接種者へのプレミアム食事券のプレゼント 

など、ワクチン接種の推進を図っています。 

      
 
 

同意できる 37% 1111
やや同意できる 39% 1181
あまり同意できない 17% 508
全く同意できない 7% 196
合計 100% 2996

同意できる 45% 1346
やや同意できる 32% 968
あまり同意できない 17% 498
全く同意できない 6% 184
合計 100% 2996

同意できる 41% 1220
やや同意できる 32% 963
あまり同意できない 17% 504
全く同意できない 10% 309
合計 100% 2996


